

Service Informationen

EDELSTAHL

Motorschutzbügel



Vor der Montage durchlesen !

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrer Wahl unseres Zubehörs!

Bitte beachten Sie unbedingt die folgenden Hinweise:

Unser Zubehör wurde an Motorrädern im Serienzustand angepaßt. Keine eigenhändigen Modifikationen vornehmen. Durch Sturz oder sonstige eventuell beschädigte Teile unbedingt austauschen. Fertigungstoleranzen des Fahrzeugherstellers, z.B. Rahmen, Kühleraufhängung und andere Haltepunkte, erfordern in seltenen Fällen ein geringes Nachrücken des Produktes, Voraussetzung ist jedoch die Beachtung der Anbauanleitung. Sollten trotz Einhaltung der Anbauanleitung größere Probleme auftreten, bitten wir Sie, sich mit Ihrem Händler in Verbindung zu setzen.

SICHERHEIT:

Bitte beachten Sie unbedingt die einzelnen Montageschritte, wie sie in der Montageanleitung angegeben sind. Edelstahlschrauben vor der Montage mit handelsüblichen Schmiermitteln behandeln.

Zur Montage einen Drehmomentschlüssel verwenden.

Edelstahlschrauben werden mit speziellen Anzugsmomenten angezogen:

Anzugswerte für Edelstahlschrauben:

| | |
|-------------------------|---------|
| M 5 Schraube mit Mutter | 1,7 Nm |
| M 6 Schraube mit Mutter | 3,0 Nm |
| M 8 Schraube mit Mutter | 7,9 Nm |
| M10 Schraube mit Mutter | 14,0 Nm |
| M12 Schraube mit Mutter | 24,0 Nm |

REINIGUNG UND WARTUNG:

Edelstahl als Material ist pflegeleicht, jedoch nicht pflegefrei.

Für die tägliche Pflege und auch bei stärkeren Verschmutzungen genügen klares, lauwarms Wasser, Spülmittel und ein weiches Tuch. Danach sofort abspülen und trocken reiben, um Streifenbildung zu vermeiden. Damit es keine Kratzer gibt, nie kreisförmig, sondern immer nur in Schleifrichtung wischen! Fingerabdrücke oder Fettstreifen haben keine Chance, wenn die Edelstahloberfläche regelmäßig mit einer Politur behandelt wird. Sie bildet einen schmutzabweisenden Schutzfilm, der Wasser abperlen lässt.

Unsere Empfehlung: Dr.Wack S100 Hochglanzpolitur

Ungeeignet sind Stahlwolle, Scheuerpulver, Reiniger, die starke Säuren enthalten (wie zum Beispiel Kalkschleierentferner), chloridhaltige Reinigungsmittel sowie Silberputzmittel.

In bestimmten Zeitabständen, zumindest bei jeder Inspektion der Maschine, alle Befestigungsschrauben und -mutter auf ihren Festsitz hin überprüfen und ggf. nachziehen.

GEWÄHRLEISTUNG:

Gewährleistungen werden nur anerkannt bei Beachtung und Einhaltung der oben genannten Punkte.

ACHTUNG: Motorräder, die durch Anbau von Sonderzubehör wie z.B. Sportauspuffanlagen, Fußrastenanlagen, Kühlerabdeckungen, Verkleidungen u.ä. vom Serienzustand abweichen, sind von Garantieleistungen ausgeschlossen.

Service Informationen

STAINLESS STEEL

Engine guards



to be read before assembling !

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrer Wahl unseres Zubehörs!

Congratulations for having chosen our accessories! It is absolutely necessary to observe the following indications:

In some rare cases it might be necessary to readjust the product slightly due to production tolerances of the manufacturer of the vehicle, as for example chassis, radiator suspension and other points of support. However, it is imperative to adhere always to the assembly instructions. If you follow the assembly instructions and nevertheless meet with serious difficulties, please contact your dealer.

SECURITY:

It is absolutely necessary to adhere to the different assembling steps as described in the assembly instructions.

When assembling the product, it is necessary to use a torque wrench.

Stainless steel screws requires special torques:

Torque specification for stainless steel screws:

| | |
|-------------------|---------|
| M 5 Srew with nut | 1,7 Nm |
| M 6 Srew with nut | 3,0 Nm |
| M 8 Srew with nut | 7,9 Nm |
| M10 Srew with nut | 14,0 Nm |
| M12 Srew with nut | 24,0 Nm |

CLEANING:

Stainless steel as the material is easy to clean, but not maintenance free.

Comply clear, lukewarm water, detergent and a soft cloth for daily care and even with heavier soiling.

Then immediately rinse and wipe dry to avoid streaking. To provide scratches, never circular, but always wipe only in the grinding direction! Fingerprints or grease streaks have no chance if the stainless steel surface is treated regularly with a polish. It forms a dirt-repellent protective film that repels water.

Our recommendation: Dr.Wack S100 high-gloss polish.

Do not use are steel wool, scouring powders, cleaners that contain strong acids, chloride-containing detergent and silver polish.

All screws and nuts have to be checked regularly with regard to their tight fit, at least each time the machine is checked; if necessary, they have to be retightened.

GUARANTEE:

Claims can only be accepted if the above points have been observed and followed.

Attention: Motorcycles that have been modified by adding special accessories as for example sport exhaust systems, foot rest units, radiator caps, coatings etc. and differ from the standard model, are excluded from the guarantee benefits.